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Πειραιάς, 26 Απριλίου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κινεζική αντιπροσωπεία από την επαρχία Jiangsu, στο Ε.Β.Ε.Π. 

Με φόντο την επελθούσα «άνοιξη» των σινοευρωπαϊκών σχέσεων, που αφορούν σε δύο μεγάλες 

δυνάμεις, δύο τεράστιες αγορές και δύο σπουδαίους πολιτισμούς, πραγματοποιήθηκε, τη 

Δευτέρα 24 Απριλίου 2023, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, συνάντηση 

πολυμελούς Κινεζικής αντιπροσωπείας, από την επαρχία Jiangsu, με επικεφαλής την κα Jing 

YANG, αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια του Γραφείου Εξωτερικών Υποθέσεων της επαρχίας 

Jiangsu, με το προεδρείο και μέλη της διοίκησης του Επιμελητηρίου, με επικεφαλής τον πρόεδρο, 

Βασίλη Κορκίδη. Στη συνάντηση, κύριο θέμα της οποίας ήταν η διερεύνηση που άπτεται διμερών 

εμπορικών και οικονομικών θεμάτων και έρχεται σε συνέχεια της συνάντησης που είχε το 

προεδρείο του Ε.Β.Ε.Π. με τον Πρέσβη της Κίνας στην Ελλάδα, αξιότιμο κ. Xiao Junzheng, ο 

πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. αναφέρθηκε στην ευρύτητα του πεδίου ανάπτυξης συνεργασιών, αλλά 

και συνεργειών, με επιχειρήσεις που βρίσκονται εγκατεστημένες στην επαρχία Jiangsu, 

τονίζοντας τη σημασία ανάπτυξης των εξαγωγικών δραστηριοτήτων ελληνικών επιχειρήσεων 

του ευρύτερου Πειραϊκού χώρου προς τη συγκεκριμένη επαρχία, αλλά και γενικότερα, στην 

ευρύτερη αγορά της Κίνας. Ο κ. Κορκίδης υπενθύμισε ότι ο ελληνικός εφοπλισμός «κτίζει» έναν 

σημαντικό αριθμό εμπορικών πλοίων στις κινεζικές γυάρδες, αλλά και τις δυνατότητες 

συνεργασίας ελληνικών επιχειρήσεων του τομέα των ναυπηγοεπισκευών, και όχι μόνο, με τα 

κινεζικά ναυπηγεία. Οι ελληνικές επιχειρήσεις του ευρύτερου Πειραϊκού χώρου, που 

κατασκευάζουν όλων των τύπων υλικά και εξοπλίζουν τα πλοία, αξίζουν της προσοχής, όχι μόνο 

των Κινεζικών ναυπηγείων, στα οποία Έλληνες εφοπλιστές κτίζουν πλοία τους, αλλά και 

γενικότερα, των Ασιατικών και Ευρωπαϊκών ναυπηγείων.  

Ο Πειραιάς και οι επιχειρήσεις όλων των κλάδων, όπως ανέφερε, δίνουν δυναμικά το παρόν 

μέσα από την υλοποίηση μίας ισχυρής εξωστρεφούς πολιτικής στον εξαγωγικό τομέα που το 

επιμελητήριο υποστηρίζει, προτάσσοντας τα αδιαμφισβήτητα ποιοτικά χαρακτηριστικά των 

προϊόντων και των υπηρεσιών που οι επιχειρήσεις του πειραϊκού χώρου παράγουν και 

προσφέρουν. Ο Πειραιάς, είπε ο πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., ευελπιστεί να διατηρήσει ανοικτή την 

«πόρτα» συνεργασίας με τις κινεζικές επιχειρήσεις, με επίκεντρο το λιμάνι του Πειραιά, ύστερα 

και από την πρόσφατη συνάντηση που είχε με τον πρόεδρο της ΟΛΠ-COSCO, ΥU Zeng Gang, 

όπου και διαπιστώθηκαν οι εκατέρωθεν καλές προθέσεις για συνεργασία. Στη συνάντηση 

διαπιστώθηκε συναντίληψη για την ευρύτητα του πεδίου συνεργασίας μεταξύ επιχειρήσεων της 

εν λόγω επαρχίας της Κίνας και επιχειρήσεων του Πειραιά, γεγονός που θα επιτρέψει το 

προσεχές διάστημα, την ανάπτυξη επιχειρηματικών επαφών μεταξύ των δύο πλευρών. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι, χθες, αντιπροσωπεία της διοίκησης του Ε.Β.Ε.Π. έλαβε μέρος σε 

ενημερωτική εκδήλωση που έγινε στον ΟΛΠ, με θέμα «2023 China (Shanghai) Pilot Free Trade 

Zone Lin-gang Special Area Economic and Trade Cooperation Hellenic Exchange Conference», 

κατά τη διάρκεια της οποίας έγινε παρουσίαση της ελεύθερης ζώνης της Shanghai και των 

επενδυτικών ευκαιριών που προσφέρει η Ειδική Περιοχή Lin-Gang σε επιχειρηματικούς φορείς 

υψηλού επιπέδου, με ομιλητές τους κ.κ. Chen Jinshan, Μέλος της μόνιμης επιτροπής της 

Δημοτικής Επιτροπής CPC της Σαγκάης και Διευθυντής της Διοίκησης Ειδικής Περιοχής Lin-Gang, 

Xiao Junzheng, Πρέσβης της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας στην Αθήνα και Zhao Yihuai, 

Αναπληρωτής Διευθυντής της Διοίκησης Ειδικής Περιοχής Lin-Gang. 


